

## Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses aufblasbaren Sessels. Ob im Urlaub oder zu Hause: Nehmen Sie bequem Platz und genießen Sie.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihren neuen aufblasbaren Sessel optimal einsetzen können.

### Lieferumfang

- Sessel
- Bedienungsanleitung

**Zusätzlich benötigt:** Pumpe

### Technische Daten

max. Traglast	90 kg
Luftkammern	4
Farbe	Weiß
Maße	146 x 114 x 90 cm
Gewicht	1,1 kg

### Verwendung

1. Wählen Sie einen Ort mit ebenem Untergrund aus und vergewissern Sie sich, dass sich dort keine Steine, Kies, Glasscherben oder sonstige scharfkantige Gegenstände am Boden befinden.
2. Nehmen Sie das Produkt aus der Verpackung. Falten Sie das Produkt auseinander und breiten Sie es auf dem Boden aus, so dass es flach auf dem Boden liegt.
3. Suchen und öffnen Sie dann die Aufblasventile. Blasen Sie das Produkt mit einer geeigneten Hand- oder Fußpumpe auf. Füllen Sie das Produkt nur mit so viel Luft, dass es immer noch ein wenig verformbar bleibt.



#### ACHTUNG!

**Verwenden Sie keine Druckluft. Blasen Sie das Produkt nicht zu fest auf.**



#### HINWEIS:

*Stellen Sie sicher, dass die Ventile während des Gebrauchs für den Nutzer zugänglich sind und sich stets außerhalb des Wassers befinden.*

4. Ziehen Sie nach dem Gebrauch die Ventile nach oben und drücken Sie die Ventilschafte leicht nach innen, damit die Luft entweichen kann.

### Lagerung und Pflege

- Lagern Sie das Produkt nur im trockenen, sauberen und nicht aufgeblasenen Zustand in einem Raum ohne starke Temperaturschwankungen.
- Vergewissern Sie sich, dass alle Ventile geschlossen sind, bevor Sie das Produkt einlagern.
- Reinigen Sie das Produkt ausschließlich mit Seifenwasser. Benutzen Sie keine Reinigungsmittel.

### Sicherheitshinweise



- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können. Geben Sie sie an Nachbenutzer weiter.
- Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise.
- Verwenden Sie das Produkt nur an Orten und unter Bedingungen, wofür es entwickelt wurde.
- Für Nichtschwimmer nicht im Wasser geeignet!
- Nicht bei ablandigem Wind verwenden. Nicht in Bereichen verwenden, an denen es Strömungen gibt. Verwenden Sie das Produkt nicht bei sich brechenden Wellen oder während

gefährlicher Gezeitenbewegungen! Das Produkt schützt nicht vor dem Ertrinken!

- Bei einem Unfall: Holen Sie die Person möglichst sofort aus dem Wasser heraus. Bitten Sie um Hilfe und folgen Sie etwaigen Anweisungen des Rettungspersonals.
- Die Verwendung durch Kinder erfolgt auf eigene Verantwortung. Kinder müssen unter ständiger Aufsicht bleiben.
- Tauchen Sie das Produkt niemals in andere Flüssigkeiten als Wasser,
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie das Produkt fern von extremer Hitze.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite:

**[www.infactory.me](http://www.infactory.me)**

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.

## Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi ce fauteuil de piscine gonflable. Relaxez-vous tranquillement à la surface de l'eau. Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

### Contenu

- Fauteuil
- Mode d'emploi

**Accessoires requis, disponibles séparément sur [www.pearl.fr](http://www.pearl.fr)** : pompe

### Caractéristiques techniques

Charge maximale supportée	90 kg
Chambres à air	4
Couleur	Blanc
Dimensions	146 x 114 x 90 cm
Poids	1,1 kg

### Utilisation

1. Choisissez un emplacement plat, et assurez-vous qu'aucune pierre, gravier, débris de verre ou tout autre objet pointu ne se trouve sur le sol.
2. Sortez le produit de son emballage Dépliez le produit et étalez-le sur le sol, de façon à ce qu'il soit étendu de manière la plus plate possible.
3. Recherchez et ouvrez les valves de gonflage. Gonflez le produit à l'aide d'une pompe à main ou à pied adaptée. Remplissez le produit avec une quantité d'air leur permettant de rester encore légèrement déformables.



#### ATTENTION !

**N'utilisez pas d'air comprimé ! Ne surgonflez pas le produit.**



#### NOTE :

Assurez-vous que les valves restent accessibles à l'utilisateur pendant l'utilisation du produit et que celles-ci se trouvent toujours en dehors de l'eau.

4. Après utilisation, ouvrez les valves et enfoncez légèrement les tiges des valves vers l'intérieur afin de laisser l'air s'échapper.

### Stockage et entretien

- Stockez le produit uniquement lorsqu'il est sec, propre et dégonflé. Rangez-le dans une pièce à température ambiante moyenne et non sujette à des écarts de températures élevés.
- Veillez à ce que toutes les valves soient bien fermées avant de ranger et stocker le produit.
- Nettoyez le produit uniquement avec de l'eau savonneuse. N'utilisez aucun produit nettoyant.

### Consignes de sécurité



- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. Le cas échéant, transmettez-le avec le produit à l'utilisateur suivant.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation.
- Utilisez ce produit uniquement dans des lieux et conditions pour lesquels il est approprié.
- Le produit ne convient pas aux personnes ne sachant pas nager.

- Ne pas utiliser en cas de vent de terre. Ne pas utiliser dans des eaux avec du courant. N'utilisez pas le produit en cas de vagues déferlantes ou en cas de mouvement dangereux des marées ! Le produit ne protège pas contre la noyade !
- En cas d'accident : Sortez la personne de l'eau aussi vite que possible. Appelez les secours et suivez les instructions que vous donnent les secouristes.
- L'utilisation par des enfants est placée sous la responsabilité totale de leurs parents ou représentants légaux. Les enfants doivent rester en permanence sous surveillance.
- Ne plongez jamais le produit dans un liquide autre que de l'eau.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention : risque de blessures !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- N'exposez pas le produit à une chaleur extrême.
- Conservez le produit hors de la portée et de la vue des enfants.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur.